



欢迎提供 新闻线索

联通客户俱乐部3G课堂开讲啦！报名热线10018

24小时 新闻热线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

满载危化品，车轮突起火

事发济菏高速嘉祥段，经消防救援化险为夷



◀消防人员对起火罐车进行灭火救援
通讯员 毛洪毅 摄

▼对起火罐车的底盘进行冷却处理
通讯员 毛洪毅 摄



本报2110110消息(记者 韩伟杰 通讯员 毛洪毅) 12日中午，一辆拉载十吨易燃易爆液体环氧丙烷的罐车在济菏高速嘉祥段行驶时轮胎突然起火。若火势蔓延，极易导致封闭式罐体爆炸。嘉祥消防救援人员紧急灭火，对罐体进行冷却，避免了险情发生。济菏高速嘉祥段因此封闭近

一个小时。

据了解，12日中午12时许，崔师傅从滨州出发，拉载着十吨环氧丙烷液体。在济菏高速嘉祥段中心服务区暂时休整后，他继续向前出发，准备将液体送往菏泽。12时20分许，他到达济菏高速192公里处，突然发现罐车左侧后轮起火。“我们马上把车停在路边，

用灭火器灭火，但很快车轮复燃。因为环氧丙烷是易燃易爆液体，而且有毒。我们报完警，就紧急撤离了。”崔师傅说。

接到报警后，嘉祥消防部门紧急赶往现场，并协调嘉祥交警、交通等部门对出事路段进行封闭。因起火罐车拉载液体为易燃易爆液体，且有轻

微毒气。若火势蔓延，罐内液体在高温情况下极易沸腾，导致罐体爆炸。

下午1时30分许，嘉祥消防人员到达现场首先使用水枪远距离灭火，成功熄灭轮胎明火。罐车的左侧后部两轮胎与一只备用轮胎已被烧坏，罐体后侧铁皮外层也被烧掉。为避免罐体温度过高，消防人员使用泡沫灭火器

对起火罐体进行覆盖冷却，同时使用水枪对罐体进行降温，避免发生液体泄露。通过30分钟的冷却救援，消防人员成功排除罐车险情，济菏高速恢复正常通车。

据崔师傅介绍，轮胎起火可能是轮胎长时间摩擦造成。目前，事故原因正在进一步调查中。

检测结果88，醉驾司机害了怕



本报2110110消息(记者 姬生辉 李岩松 通讯员 戴永森) 9日晚，济宁市交警一大队检查酒后驾车行为，一名司机坚称自己未饮酒，证件全没带。看到自己的血液酒精含量为88mg/100ml时，这名司机不再耍赖。

9日晚8时30分，交警对一辆皮卡汽车进

行检查。“我什么证件都没带，又没喝酒。”当交警索要身份证、驾驶证时，司机孙某耍赖。经呼气式酒精测试仪检测，其血液的酒精含量为88mg/100ml。看到结果，孙某清醒了，要求再吹一次，第二次测试血液酒精含量为80mg/100ml。据介绍，孙某已达到醉驾标准，将对其进行进一步处理。

窨井里不断冒出燃气味 原是管道接口处生锈，抢修人员排隐患

本报2110110消息(记者 岳茵茵) 11日，三里营后营社区居民翟先生给本报打来热线反映，8号楼前一窨井下不断冒出燃气味，怀疑是燃气管道泄漏。不少孩子在楼下玩耍，不时燃放鞭炮，怕有安全隐患。记者赶到现场后与燃气公司维修人员联系，对该处的燃气管道进行了维修，及时解除了隐患。

翟先生说，几天前，他从楼前经过是总会闻到一股刺鼻的燃气味，不少居民也有同感。10日下午，好奇的翟先生特意在楼前寻找根源，发现一窨井内不断散发出浓重的燃气味，接着他查询到一个燃气公司的电话号码，几次拨打都无人接听，便求助于媒体。

记者看到，8号居民楼前一窨井盖被半掀开，靠近后能闻到一股很浓的燃气味。这个窨井有1.5米深，燃气管道和供水管道公用一个窨井。“孩子经常在这附近玩，刚过完年，放炮的孩子又多，真怕出点什么事。”翟先生说。随后，记者联系了济宁华润燃气公司，半小时后抢修人员赶到现场。经初步检查，漏点并不在窨井内，需要刨开地面维修。

当晚10时许，抢修人员维修好该处漏点，排除了隐患。“原来是一个管道接口生锈了，谢谢他们了，晚上加班干活。”翟先生说。

SAGITAR | 速腾



Das Auto.

济宁众诚汽车销售服务有限公司

销售热线：0537-2881726

服务热线：0537-2255688

地址：济宁交运汽车城(车站西路18号)